

高圆圆回归银幕与胡歌首度合作

# 电影《走走停停》 开机并官宣演员阵容

5月31日，家庭喜剧电影《走走停停》开机并官宣演员全阵容。影片由胡歌、高圆圆领衔主演，岳红、周野芒、金靖、甘昀宸主演，刘钧特别出演。

当天同步释出开机海报，两款粉与黑的主题海报风格迥异，前者的手绘画面给人温馨与遐想，后者的像素风发光小人似乎暗藏玄机，让人对影片故事产生不少猜想。

## ●胡歌首演生活轻喜剧电影 高圆圆阔别八年回归银幕

电影《走走停停》由龙飞执导、黄佳编剧，聚焦大龄青年吴迪（胡歌饰）的Gap Time生活及遇见昔日同窗旧识冯柳柳（高圆圆饰）后发生的一连串意想不到的故事，这也为他带来人生到达某一阶段后新的思考。两位优秀演员，聚在一起会产生怎样的化学反应，令人十分期待。

出道多年的演员胡歌以其实力派演技和帅气形象被观众喜爱与熟知，此番出演《走走停停》，却是演艺生涯中第一次尝试轻喜剧类型电影。胡歌也在开机现场表示：“非常高兴能够加

入《走走停停》这个大家庭，期待与大家一起创作出好的作品。”而“国民女神”高圆圆此次在片中饰演吴迪的老同学冯柳柳，这也是其继2015年出演《咱们结婚吧》后阔别大银幕八年的回归首作。她坦言：“《走走停停》是一个有很多老朋友、让我非常具有安全感的剧组，但这个剧本对我来说又非常具有挑战性，我也会尽最大努力去完成。”两位大银幕男神女神的合作，兼具话题性与惊喜感。

→领衔主演  
高圆圆  
落落大方。

## ●《走走停停》聚焦大龄青年 两位优秀演员合作值得期待

电影《走走停停》是一部家庭喜剧题材电影，它讲述的是什么样的故事？

《走走停停》剧情梗概是这样的：为生活会心一笑，看人生柳暗花明。在北京待了多年的吴迪，仍然一事无成，心灰意冷的他只好选择离开北京返乡。吴迪突然回乡打破了一家人平静的生活，接下来的生活也没有想象中顺利，面试接连失利，本以为一切又陷入一潭死水，然而偶遇高中同学冯柳柳后，竟成为了她的纪录片拍摄对象，吴迪的生活发生了意想不到的转变。

剧中角色吴迪，年近四十，资深北漂，在北京从事编剧工作，有很多奇怪独特的想法，但屡遭残酷现实打压。不安于现状，却没有具体方法突破窠臼。最终不

得不逃离北京，回乡发展。表面看似浮夸滑稽，内里却真实透亮，不愿勉强自己，也乐于成全他人。在生活的历练中，慢慢归于平静和淡然，但始终不忘初心，砥砺前行。

剧中角色冯柳柳，职业女性，在地方电视台处于不上不下的境地，遭遇事业瓶颈，做事有想法，且执行力强，不拘于体制内工作的框架，极力想做一些不一样的东西。她为人处世较圆滑，懂得因势利导，也懂得人情世故，内心深处有打破传统的渴望，但最终却归于传统。

电影开机消息公布后，“胡歌高圆圆新电影官宣”话题也迅速冲上热搜，被许多网友评价：“片方是懂选角的，这两位站在一起对我眼睛很好！”出品人陈砾志

也感慨：“兜兜转转又与这么多老友合作，也是很奇妙的缘分，希望与大家共同拍出一部好看的作品。”

## ●众多老戏骨齐聚同台飙戏

### 《走走停停》首曝海报蕴含巧思

除了两位备受瞩目的领衔主演，影片的实力派戏骨也首次亮相。饰演吴母的岳红作为两届金鸡奖得主，擅长以细节描摹生活百般酸甜苦辣，跟影片气质十分贴合。她表示：“从1983年开始拍戏到现在40年了，在电影创作的过程中也正如片名一样‘走走停停’，今天终于有机会停到这个剧组，非常荣幸。”

资深话剧演员周野芒近年曾在《爱情神话》中贡献了一段5分钟的独白，被许多网友奉为“演技炸裂”的经典桥段。他也表示：“希望为电影的创作贡献自己的一份力，让未来全国各地的观众也可以在电影成片中感受到这个故事的独特。”

而演员刘钧在《知否知否应是绿肥红瘦》中的表现也令许多观众印象深刻。此外，更有新生代喜剧人金靖为影片喜剧群像锦上添花。演员甘昀宸也表示：“作为后辈很荣幸与这么多优秀演员前辈一起合作，我会努力呈现这么一个温暖又厚重的故事。”

有网友评论称：“光看演员阵容就觉得踏实，感觉这些演员都是认认真真生活的人，这样才能把现实的质感带进角色

里，相信这应该是一部非常轻巧温馨的家庭喜剧片。”

伴随此轮开机信息一同发布的两款不同主题风格的海报也藏有不少巧思。黑色主题的海报从片名出发，以红绿灯为灵感具象化“走走停停”四个字；粉色主题海报则令人想起一句中国传统经典古诗词：“慈母手中线，游子身上衣”，温馨可爱引人遐想。喜剧？家庭？爱情？黑色幽默？此前曝光的故事梗概、人物小传及演员阵容，无疑都为这部电影如何展开增添了期待。

综合南都娱乐、  
《北京青年报》



←《走走停停》粉色主题海报。